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ATA da 10a (Décima) Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Brasileira-PI 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de 2025 às nove horas no Plenário 
Vereador Silvino de Sousa Ribeiro, presentes os vereadores Afonso de Sousa Lima, 
Alcivan da Silva Freitas, Francisco Charles Silva, José Francisco Correia Brito, Gilson 
Borges Batista, Nelson Mendes de Meneses, Richardson Meneses Pimentel e as 
vereadoras Carmosina Menezes e Elisângela Cardoso Santos Mélo. O Presidente 
Afonso de Sousa Lima declarou aberta a Sessão e apresentou a Ata da Sessão 
anterior em votação, que foi aprovada sem ressalvas. Solicitou a leitura do expediente 
pela Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Carmosa Menezes. O expediente 
constou dos documentos do Poder Executivo: Oficio N°121/2025 encaminhando 
Projeto de Lei Complementar N°005/2025 e Projeto de Lei N°008/2025; Poder 
Legislativo: Oficio N° 035/25 encaminhado ao Dr. Leonardo Sobral —DER, 
Requerimento —TER e Indicação de autoria do Vereador Afonso Lima que solicita a 
construção de uma estrada que liga a região Data Veados ao município de São João 
da Fronteira e Indicação da Vereadora Carmosa Meneses solicitando sinalização na 
Avenida Sete Cidades. Na ordem do dia foi apresentado em votação no Plenário, 
Requerimento da Mesa Diretora que solicita Revisão Eleitoral no município de 
Brasileira-PI, aprovado por todos os vereadores. Usou a tribuna a Vereadora 
Carmosina Menezes convidando para os festejo da comunidade Mata do Lima que 
reverencia Nossa Senhora de Fátima. Falou sobre as Campanhas desenvolvidas pela 
Secretaria de Saúde, como o Maio Roxo, e da importância das Campanhas da saúde, 
que acontecem durante todo o ano de 2025, como a de conscientização sobre as 
doenças eh inflamatórias intestinais, como doença de Crohn.A Vereadora Carmosa 
Menezes comentou sobre sua indicação que é a sinalização da avenida Sete 
Cidades, mais precisamente na subida da linha férrea. Em aparte o Vereador Charles 
Silva tratou do assunto, acrescentando que já enviou requerimento ao DER, 
solicitando lombadas para essa Avenida, estendendo ao Parque Nacional Sete 
Cidades. Usou a Tribuna o Vereador Nelson Meneses, reportando —se ao 
Requerimento do TER que pede a Revisão Eleitoral no município, que acha um 
absurdo, ter mais eleitor que população, e espera que o presidente do TRE atenda a 
solicitação. Convidou as mães e vereadores para a Festa em Homenagem as Mães 
que acontecerá no Vila House, dia 31 de maio. Não havendo nada mais a tratar, o 
Vereador Afonso Lima agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. Eu Maria do Carmo Brito Sousa, digitei ta Ata. 
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